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Area o asignatura Docente Estudiante Grado Fecha de entrega Periodo
MATEMATICA'Y Marta Ayala, Juan 9°1, 2,3, A partir de la 1
GEOMERIA Agiustin Diaz 4,5,6 semana 9 de 2023
¢ Qué es un refuerzo? Estrategias de aprendizaje
Es una actividad que desarrolla el estudiante adicional y de manera Realizar actividades de autoaprendizaje sobre los siguientes temas:
complementaria para alcanzar una o varias competencias evaluadas
con desempefio bajo. . Conjuntos numéricos
Actividades de mejoramiento: El plan de mejoramiento consiste en Ilios tnumelrtl)st realelzs, sus proppdades y Sus operaciones
realizar las actividades propuestas en la guia de plan de mejoramiento | Petc area’n 3rva 0s € |necua}uones iedad
final que se encuentra en la pagina web . Ro;ncw_ulzlog € numeros rela esysus pro_plde ; es
https://www.institucioneducativalapaz.edu.co/ . adicacion de nNumeros reales y sus propiedades
Competencia Actividades Entregables Evaluacion
Utiliza los numeros reales 1. Ingrese a:
- o : Realizar en el cuaderno
en sus diferentes https://www.institucioneducativalapaz.edu.co | | vidad did
representaciones, que desarrolle la gufa deautoaprendizaje Plan | activicaces pecicas en 40%
implique comparaciones de y _ laguiat P J la guia Plan de
cantidades fijas y variables de Mejoramiento Primer Periodo. Mejoramiento Primer

en diferentes contextos. Correspondiente a su grupo

Reconocer los diferentes
conjuntos numéricos que
conforman los nimeros

reales. 2. Realizar evaluacion de sustentacion
proporcionada por el maestro en la clase.

Responda la evaluacion
para sustentas actividades 60%
de plan de mejoramiento.

Para llevar acabo este
proceso es necesario que

realice la actividad uno

Aplicar las propiedades
caracteristicas de la
potenciacién y la radicacion

* Para los talleres, resuelva los ejercicios, problemas o preguntas en el cuaderno, indicando procedimiento o argumentos a las preguntas hechas por los docentes. La presentacion de los
trabajos debe ser ordenada y clara. Para la sustentacion del trabajo, debe presentarla puntualmente como se lo indique el docente; si usted no presenta los trabajos en los tiempos indicados,
no se le podran valorar en los tiempo establecidos por la Institucion.
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1. Eelaciona cada intervale con su respectiva pepresentaciin grafica
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1. Expresa como desigualdad y como intervalo, y represéntalos:
a) X es menor que =5.
b) 3 es menor o igual que x.
c) x esta comprendido entre -5y 1.

d) x esta entre =2y 0, ambos incluidos.

RONE

2. Representa graficamente y expresa como intervalos estas desigualdades:

a)-3<x=<2 b) 5<x C)x =-2
d)-2<x<3/2 e)4<x<41 f)-3<x
al |—*‘ _2' ! ) 5 - a s : 4 b) (,:‘. +too) —
3 0 2 3
-) |2, +oo) — i) |-2. 3) t el
) -2 0 - [ 2 ‘J -2 0 32
e)(4;4,1) l—’-—-” :.ﬁ f) =3, +o0) —3 0

3. Escribe la desigualdad que verificatodo nimero x que pertenece a estos intervalos:

a) [-2,7] b) [13, +00) ¢) (-0, 0)
d) (-3, 0] e) [3/2, 6) f) (0, +co)
a)-2<x=<7 b) x =2 13 c)x<0
3
- <
d)-3<x=<0 e)2£x<6 x>0

4. Expresa como intervalo la parte comun de cada pareja de intervalos (AnB)e (InJ):
a)A=[-3,2] B=[0,5] b) I =[2, +00) J = (0, 10)

a) [0,2] b) [2,10)

5. Escribe en forma de intervalos los numeros que verifican estas desigualdades:

a)x<3o0x=25 b)x>0y x<4
c)x<-1o0x>1 d)x<3y x=-2
a') (7@,3)U [51 +m) b) (Ol 4)

¢) (-0, -1] v (1, +0) d) [-2,3)



6. Escribe, mediante intervalos, los valores que puede tener x para que se pueda calcular la raiz en

cada caso:
a b
)\/x—4 )\/2x+1 J=x 3_ox

aAx—420 5> x=24—][4,+00)
SN I
b)2x+120 - x>2-2 > -2+
L)
€)Xx20—->x=<0— (-00,0]
d)3-2x=20—> xs% - (_00,31
U

e)—x-120->x<-1— (—»,-1]

f) 1+ X205 x2-2 > [-2,4x)
2 L

7. Expresa como un Unico intervalo:

a) (1, 6] U [2, 5) b) [-1, 3) U (0, 3]
c)(1,6]N[2,7) d)[-1.3)n (0, 4)
a) (1, 6] v [2, 1 6
5) = (1, 6] , 0
5
b) [-1, 3) U (0, 1 3

31=[1, 3]

“x -1 1+ —
2

e)



c)(1,6]n[2,7)=12, 6]

d) [-1, 3) n (0, 4) =(0,3)



